

乌克兰代总统高调宣布重返欧洲

前总统被警方通缉行踪成谜



反对派民众在前总统亚努科维奇的官邸游玩。

乌克兰政局继续风云变幻，总统亚努科维奇遭解职后24日又被警方通缉，其政治对手季莫申科“重出江湖”。乌克兰新议长图尔奇诺夫23日起暂行总统职务，并将组成联合政府。图尔奇诺夫在23日播出的电视讲话中说，乌克兰应重返与欧洲一体化道路。

前总统：因大规模杀害平民事件被通缉

乌克兰代理内务部长阿瓦科夫24日说，被议会解除总统职务的亚努科维奇已被警方通缉。

据外电报道，阿瓦科夫当天在“脸谱”社交网站上写道：“大规模杀害平民事件已被作为刑事案件立案调查，亚努科维奇及其他一些官员已被通缉。”

代总统：高调宣布重返欧洲

23日，图尔奇诺夫在电视讲话中说，乌克兰应重返与欧洲一体化道路。23日图尔奇诺夫在致乌克兰人民的呼吁书中说，乌克兰当局意识到与俄关系的重要性，准备与俄领导人对话。他说，在基辅掌权的人想“在新的、真正平等和睦邻，并承认和考虑乌克兰选

择欧洲的基础上”与俄建立关系。他同时指出，乌克兰的主要任务之一是“回到欧洲一体化路线，回到欧洲国家家庭中去”。同日，乌克兰议会通过一项法律，取消了《国家语言政策基本原则法》，俄语因此丧失了在乌克兰近半数行政区域内的官方语言地位。

前总统郊外豪宅成“景点”

在亚努科维奇位于基辅市外的别墅，由于他突然离开，示威者如入无人之境，趁机一窥这位前总统的奢侈生活。别墅目前有民兵看守，大批民众蜂拥而至，在庭园到处游览，一时之间成为观光胜地。不过别墅房屋保持关闭，民众只能透过玻璃窗一窥内里。

这座乡间别墅连同广阔的庭园，占地约为140公

顷，相当于摩纳哥一半大小，不但有人工湖，还有高尔夫球场、珍稀动物园、码头和直升机停机坪等设施，并收藏了大量古董名车，其中最能尽显奢华的要数一艘停泊在湖上的仿古游艇，里面的餐厅金碧辉煌。

有民众在参观过后感到愤怒，根据官方资料，亚努科维奇年薪仅10万美元，他何以能够如此豪奢？民众抨击亚努科维奇榨取人民金钱。

我外交部：希望乌克兰尽早政局稳定

中国外交部发言人华春莹24日在谈到乌克兰局势时表示，希望乌克兰尽早实现政局稳定，恢复社会秩序。

欧盟外交掌门人凯瑟琳·阿什顿定于24日前往乌克兰，计划与乌方商讨挽救经济的对策。

公开招标

现有关于宁波市西河街98号两项工程公开招标：1、住宅楼(7层)加装电梯(两部800kg)工程建(钢结构)项目，要求：房屋建筑工程施工总承包叁级以上，项目经理为建筑工程贰级以上；2、新建楼房工程项目(约1700m²)，要求：房屋建筑工程施工总承包贰级以上，项目经理为建筑工程贰级以上。有意向的施工单位在3月5日前到我处报名，以上两个工程项目每家企业只能报一个。

联系人：圣先生 电话：13023753639
张先生 电话：13065609779
蔡先生 电话：13095809716，
0580-2752215

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波海曙永华网络科技有限公司

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波市鄞州捷发投资咨询有限公司

牵手姻缘婚介

郊区丧偶阿姨，诚找老伴，64岁，农保，有房子300平方，村里有股份，因老伴4年前一次意外去世，原本恩爱的夫妻忽然失去另一半，她痛不欲生，4年来她孤独一人度过4个春夏秋冬，刚开始是以泪洗脸，随着时间的推移，她振作起来，想再次寻找晚年的幸福，性格开朗的她想找一位合得来，爱干净的身材健康的男士度过幸福的晚年，无房可落户她家，合得来要尽快完婚。婚介电话：13250941285

温馨小屋婚介

离异不育女，52岁，中等身材，宁波人，做外贸针织加工厂多年，收入稳，无负担，市区有房，郊区厂房出租，她端庄大方，贤惠，善良。原本有个温馨家庭，不育让她生活家庭改变一切，这些年她总感觉自卑，现年纪一年比一年老，特别是下班回家，空荡荡，身边连说话的人也没有，空虚，孤独，现在很渴望有个温暖的家，没有过多要求，只要人好，稳重，顾家，能相互关心，共度下半生，不限条件。婚介电话：13252231738

盛姻婚介

女士，42岁，离异，因前夫有外遇而离异。她贤惠大方，身材好，有房齐全，曾经和前夫办过企业，经济条件优，有了钱丈夫的心也变了，遭受感情的伤害，只想找个感情专一，有责任心，不赌的男士，不在乎一无所有，希望你能给我有个温暖的家，一颗真诚的心(地区不限)，约见本人面谈。婚介热线：15867528337

梦情缘婚介

城区丧偶女，61岁，无子女，标准身材，贤妻良母型，待人温和，而且也有房，有劳保，下半年也有分红(但按人口分红)，生活无忧，上了年纪她感觉孤独，尤其在伤风感冒时身边无人照顾，更觉得辛酸凄凉，所以她急需找一个性格温和，随和，身体健康，爱干净的男士尽快完婚(最好有子女)。男士地区不限，经济不限，请大胆来电。电话：15906592055

梦你圆婚介

宁波市市区丧偶女，61岁，教师退休，有修养，偏年轻，退休工资高，一女已成家在外发展，很少回家看望母亲，孤孤单单的她感到十分寂寞，想认识一位条件一般，身体好，性格好，踏踏实实过日子的，能说普通话的外地人也可，要求对方上门的男士，联系电话：13957821038

温馨小屋婚介

遗失失业人员登记证一本，编号为B04-0700705J，声明作废。宁波市工商行政管理局江东分局二〇一二年三月十八日核发的工商营业执照副本一本，注册号为330204600081832，声明作废。宁波市江东白鹤烟杂店遗失珠海维佳联运国际货运代理有限公司宁波分公司正本航运提单式三份。船名：次CSCLSPRING/0001E，集装箱号TCNU6522918，提单号码NCBHID4586560V，签发日期2014年1月21号，声明作废。宁波泰易科电子工贸有限公司国土资源遗失保单号ANIB940DX913X005328U太平洋保险保单一份，声明作废。

最新

曝光

各方反应

大熊猫引发比利时南北争吵

当地时间23日15时，大熊猫“星徽”和“好好”分乘两辆箱式货车，在警车和救护车的护送下，抵达比利时布鲁塞尔西南约60公里的新家——天堂动物园。上万名比利时民众在沿途欢迎两名来自中国的“贵客”。

有趣的是，因“星徽”和“好好”落户位于比利时首相迪吕波家乡的动物园，引发了北部荷兰语区民众的不满，政客借机指责首相迪吕波偏袒家乡，把中国“国宝”安置在自己南部的老家。

外媒报道称，该争端迅速成为比利时媒体最热门的话题。该国历史最悠久、最著名的动物园——位于北部的安特卫普动物园对此极为不满，该园曾在1987年接收过大熊猫，10年前再次申请没有成功。愤慨很快转为政治争吵，比利时分裂主义政党新弗拉芒联盟(荷兰语区)的成员狄米尔指责称，首相要弄外交手段才将大熊猫安置在自己的老家。首席大臣克里斯·皮特斯则称，将要求首相给出正式解释。

据报道，从1987年至今，比利时人已经有近30年没有在本土看过大熊猫了。这一次，比利时和中国一口气签署了长达15年的大熊猫合作协议，创下了大熊猫租借时长的纪录。



大熊猫“好好”抵达比利时首都布鲁塞尔的国家机场，首相亲自前往迎接。新华社发

相关链接

“星徽”“好好”安抵比利时

运送大熊猫“星徽”、“好好”的货运专机当地时间23日12时抵达布鲁塞尔机场。比利时首相迪吕波率副首相兼国防大臣德克莱姆、副首相兼养老金大臣德克罗前往机场迎接。

迪吕波在欢迎仪式上说，“星徽”和“好好”代表着中国人民对比利时人民的深情厚谊，“珍贵的大熊猫落户比利时，我们非常荣幸，我们一定会善待它们，让它们像在家里一样”。

专机抵达布鲁塞尔机场时，两台消防车交叉喷水，以最高礼仪为“星徽”和“好好”接风除尘。数百名当地小学生代表手持汉字书写的标语高喊着两只熊猫的名字，欢迎它们到来。

天堂动物园总裁埃里克·董伯说，该园专门模仿中国四川的地容地貌，为“星徽”和“好好”修建了“熊猫馆”，占地总面积逾3000平方米。此外，动物园还邀请比利时顶尖的动物防疫和牙科医生与中方专家组成联合护理小组。“我们要让‘星徽’和‘好好’在比利时享受最健康、最舒适的生活。”

董伯透露，在比利时根特大学的支持下，天堂动物园将同中国专家对这对大熊猫开展繁育研究，希望“星徽”和“好好”早日产下爱的结晶。

据新华社